L'amour de moy

chanson du XVe siécle
Harmonisation
Gaél Liardon
5.13

Mélodie au ténor

1.L'a - mour de  moy sy  est en - clo se
3.He - las! il n'est si dou - ce cho se
5.Je la re - gar - dé u - ne po se:
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De - dans un jo - ly jar - di net
Que de ce doux rous - si - gnol - let
Elle es - toit blan - che com - me let,
o 4 e d J 1 J J
— — — é J o
. Py | [ () (o) | - ]
hdll LW ) = | = | | | | |
Z b ~ | O ~ | | | | O |
L | | | | | | | - 1
N N N
) | | | | ‘
P’ A | | | | — | | | - ]
V 4 }I./‘ O ()J d | €y (/4 | d | | |
H—o—-- - O 75— —————— 5=
© { { { © i
Ou croist la rose et le mu - guet
Qui chante au soir, au ma - - ti - net
Et dou - ce comme un ai - - gne - let,
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Quant il est las il se re - po se.
Ver - meil -let - te comme u - ne ro se.
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